
 
У якому розмірі надаються гранти на створення бізнесу учасникам бойових 

дій? 
 
Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року 

№ 286, серед іншого, внесено зміни до урядової постанови від 21 червня 2022 року     
№ 738 та затверджено Порядок надання грантів на створення або розвиток власного 
бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх 
сімей (далі - Порядок). Ці зміни набрали чинності 10 квітня 2023 року. 

Пунктом 4 Порядку встановлено, що розмір гранту, який надається одному 
отримувачу, визначається відповідно до його суми запиту та не перевищує: 

250 тис. грн для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок 
війни або для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, 
зареєстрованих як фізична особа-підприємець, у разі зобов’язання створити одне 
робоче місце після отримання гранту та працевлаштувати одного найманого 
працівника на умовах, визначених Порядком; 

500 тис. грн для дружини (або чоловіка) учасника бойових дій або особи з 
інвалідністю внаслідок війни у разі зобов’язання створити два робочих місця після 
отримання гранту та працевлаштувати двох найманих працівників на умовах, 
визначених Порядком; 

1000 тис. грн для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок 
війни, зареєстрованих як фізична особа-підприємець, строк реєстрації якої 
становить не менше 36 місяців до моменту подання заяви на отримання гранту, у 
разі зобов’язання створити чотири робочих місця після отримання гранту та 
працевлаштувати чотирьох найманих працівників на умовах, визначених Порядком, 
з яких не менше двох є учасниками бойових дій та/або особами з інвалідністю 
внаслідок війни. 

З іншою інформацією щодо Порядку можна ознайомитись на урядовому 
вебпорталі http://surl.li/fxupr 

Є питання щодо отримання мікрогрантів? Звертайтеся до відділу сприяння 
зайнятості обласного центру зайнятості за телефоном  (0522) 32 17 68. 

Крім того, обласний центр зайнятості має власний Telegram-канал, що створений 
для обміну повідомленнями з клієнтами. Підтримка ДСЗ#12 
Кіровоград  https://t.me/dcz_kir  
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